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PROCES VERBAL N° 20 – SAISON 2025/2026 

Visio 
 

Date de réunion : 29/05/2026 

Président : CORNEC Sébastien 

Présents : HAMARD Jacques, MERLET Xavier, PERROT Michel,  

Excusé : SALMON Éric 

Assiste : ROBERT Delphine 

Invités :  

  
 

 

1. Finales et Rassemblements du 30 mai 
 

Pour validation 

 

Suite au mail envoyé aux clubs d’accueil le 27/05/2026 (extrait ci-dessous). 

 

« Comme vous le savez, une vague de chaleur débute à compter de ce jour pour une durée estimée 

de trois jours (selon l’évolution des conditions météorologiques) dans notre département, entraînant 

un passage en vigilance orange sur cette période. 

Lors d’une vigilance orange (canicule), les mesures à mettre en œuvre sont principalement des 

mesures de sensibilisation et d’adaptation (Cf. affiche rappelant les consignes à respecter durant cet 

épisode de fortes chaleurs). 

  

Dans ce contexte, nous devons faire preuve d’une vigilance particulière quant à la diffusion des 

messages de prévention (hydratation, port du chapeau, casquette, recherche d’ombre, utilisation de 

crème solaire, dispositifs d’ombrage, etc.) auprès de l’ensemble de nos clubs, notamment ceux 

accueillant des manifestations de fin de saison, comme c’est le cas du vôtre ce samedi. 

  

À ce titre, plusieurs options sont actuellement à l’étude pour la fin de semaine : 

• Maintien des finales avec une adaptation (2 pauses fraîcheur par mi-temps), 

• Annulation des finales (ou report à une date ultérieure). 

Une décision sera prise au plus tard vendredi à midi. 

  

Dans l’attente, nous vous transmettons les recommandations suivantes : 

• Prévoir des points d’eau potable ainsi que des réserves suffisantes (bidons, citernes...), 

• Prévoir des ventes de boissons fraîches et glaces, 

• Mettre en place des zones d’ombre (locaux rafraîchis, tribunes, barnums, parasols...), 

• Disposer de moyens de rafraîchissement et de ventilation des infrastructures, 

• Renforcer le dispositif de secours. 

  

Les membres de la Commission du District présents sur site seront chargés d’adapter les conditions 

de pratique et de rappeler les consignes de prévention au public et aux participants. 

Les élus du bureau du Comité de Direction, par l'intermédiaire de son Président ou Président délegué, 

vous tiendront informés, au plus tard vendredi à midi, du maintien ou non du rassemblement. » 

 

District de Maine et Loire de Football 

 

BUREAU DU COMITÉ DE DIRECTION 
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Après échanges ce jour avec les présidents des commissions départementales U11-U13-U15F, 

Vétérans et Jeunes, 

 

Considérant que les clubs d’accueil respecteront les recommandations émises dans le mail du 27/05, 

 

Considérant que les éducateurs et les parents sauront sensibiliser les jeunes (comme c’est déjà le 

cas sur d’autres évènements) sur l’importance : 

- de bien s’hydrater, se rafraichir avec les moyens mis à disposition,  

- de se mettre à l’ombre, 

- de prendre toute autre mesure adaptée (port d’une casquette, crème solaire, etc.) 

 

Considérant que chaque membre de commission organisatrice, sous la responsabilité du président 

concerné, aura toute latitude pour agir en adaptant l’organisation de la journée en fonction des aléas 

météorologiques, 

 

➔ Le Bureau décide de maintenir les finales Vétérans, Jeunes et rassemblements U13G-

U15F ce samedi 30 mai. 

 

 

 
 
Prochaines réunions : 
  
 Bureau : mardi 9 juin à 19 h 00 (visio) 
 Comité de Direction :  

- Lundi 1er juin à 19 h 00 (présentiel) 
- Mardi 30 juin à 19 h 00 (présentiel) 

 
 

Le Président  La Secrétaire de séance 

M. CORNEC Sébastien Mme ROBERT Delphine 

 
 


